

PRIMĂRIA ORAȘULUI
COVASNA
Nr. 1792
ziua 29 luna 03 anul 2023

Sheet1

<p>Consiliul Local Covasna Neagovici Vasile Cătălin Partid- PSD Comisia Juridică și Pentru Administrație Publică Locală, Apărarea Ordinii Publice Respectarea Drepturilor și Libertăților Cetățenilor, Pentru Culte Religioase</p> <p style="text-align: center;">RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022</p>	
SEDIINTE ALE CONSILIULUI LOCAL	Am participat la toate sedintele ordinare, extraordinare sau de îndată convocate în anul 2022, mai puțin la patru din ședințele extraordinare și una ordinară la care am lipsit motivat.
SEDIINTE ALE COMISIEI DE SPECIALITATE	Am participat la toate sedintele comisiei de specialitate convocate în anul 2022, cu ocazia dezbaterilor pe proiecte de hotărâre ce au intrat în ședințe ordinare, extraordinare sau de îndată, unde am redactat și Procesele-Verbale ale ședințelor comisiei unde activez ca și președintele comisiei.
INTALNIRI CU CETATENII	Au avut loc conform programarii stabilite prin hotărârea Consiliului Local. Exceptând aceste situații am mai avut întâlniri în mai multe rânduri cu persoane care au ridicat probleme punctuale care au fost aduse la cunoștința
AUDIENȚE	Conform programului
SESIUNI DE INSTRUIRE	Instruirile s-au efectuat în plan local în funcție de modificările survenite la norme de drept, ex. Codul Administrativ sau alte reglementări speciale cum ar fi PNRR.
ACTIVITATEA ÎN TERITORIU	Am avut întâlniri cu cetățeni localități, ocazii cu care au fost abordate probleme specifice fiecărei zone a orașului sau proiectele pe care autoritățile le au pentru aceste zone.
REPREZENTARE ÎN CONSILII DE ADMINISTRATIE, ATOP, COMISII DE LICITATIE, COMISII DE SPECIALITATE ALE CONSILIULUI, ETC	Am participat la ședințele CA din cadrul Liceului "Kőrösi Csoma Sándor" din Covasna numit din partea Consiliului Local al orașului Covasna., alte comisii de examene, evaluării, licitații etc
	Am transmis, discutat și am sprijinit cererile ale

Sheet 1

<p>INITIATIVE</p>	<p>cetățenilor orașului legate de locurile de joacă pentru copii, finalizarea proiectului de alimentare cu apă potabilă pe str. Mihai Eminescu din conducta nouă, lucrări de reabilitare a străzilor neasfaltate, sprijinirea activității secției exterioare -Spitalul Or. Covasna, lucrările din centrul orașului, implementarea lucrărilor la cele 11 străzi, etc</p>
<p>AMENDAMENTE LA PROIECTELE DE HOTARARE AL CONSILIULUI</p>	<p>Au fost prezentate in cadrul comisiei atunci cand proiectul a necesitat amendarea lui.</p>
<p>MISIUNI OFICIALE IN STRAINATATE</p>	
<p>ALTE ASPECTE RELEVANTE</p>	

CONSILIER LOCAL
NEAGOVICI VASILE CATALIN

